

---

***ECSÉD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT***

***2019. JANUÁR 22-I***

***KÖZMEGHALLGATÁSSAL***

***EGYBEKÖTÖTT***

***KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS***

***JEGYZÖKÖNYVE***

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 22-én 9,00 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről.

**Testületi ülés helye:** Ecséd Községi Önkormányzat Nagyterme  
3013 Ecséd, Szabadság utca 139.

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testület részéről:**

Maksa Máttyás polgármester, Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester, Dobos Tibor, Ludányi Csaba, Maksa László Győző, Tóthné Kis Krisztina, Zeke Péter képviselők.

**Ecsédi Polgármesteri Hivatal részéről:** Nagy Lászlóné jegyző.

**Jegyzőkönyvvezetők:** Tóth Lászlóné és Kollárné Pádár Ágnes

**Település részéről:** 22 fő

**Maksa Máttyás polgármester:**

Köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, ami egyben képviselő-testületi ülés is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást megnyitom. A mai ülés első részében a 2018. évi elvégzett feladatokról adok tájékoztatást, majd a 2019. évi fejlesztésekről tájékoztatom a jelenlévőket, ezt követően pedig lesz lehetőség kérdések feltevésére.

Az Önkormányzat a 2018. évben 611 millió forintból gazdálkodott, ebben benne vannak a fejlesztések és beruházások is. A temetőben folyamatos karbantartási munkálatok zajlottak. Aszfalt burkolatot kapott az oldalsó bejárati út valamint új urnafalak kerültek kihelyezésre. Elkészült a szórókút, mely egy új temetkezési szolgáltatás. 2018 decemberétől lehet ezt a szolgáltatást igénybe venni. Itt mindenkinek egyforma sírtáblája lesz. A sírhely ingyenes csak a márványlapot és a vésést kell kifizetni.

A civil szervezetek részére továbbra is ingyenes a Művelődési Ház különböző programok és rendezvények lebonyolítására.

Az Ecsédi Gyöngyszem Óvodában új eszközök vásárlására került sor. Cserére került a tálalókonyha bútorzata valamint a folyosó bútorainak felújítása is megtörtént. Óriási az emberhiány ezt képzésekkel próbáljuk pótolni. Jelenleg 3 fő óvónő képzése folyik. Elkezdődtek az óvoda tornaszoba munkálatai. A munkálatokat az időjárás nagyban befolyásolja. Az óvoda szakmai tevékenységének az ellenőrzése is megtörtént, mely eredményesnek és hatékonynak mondható.

A Községi Könyvtár az Önkormányzat és az Egri Bródy Sándor Megyei Könyvtár megállapodása kertében működik. Sajnos egyre kevesebben járnak a könyvtárba. A könyvtár épületében működik a baba-mama klub, az önkormányzat nő klubja valamin a Rák Liga Ecsédi szervezete is ott tartja összejeveit.

A Gondozási Központ megszűnt. A szociális feladatokat az önkormányzat kormányzati funkción látja el. Az idősök nappali ellátására pedig megállapodást kötött a Lőrinci Szociális Ellátó Társulással. Megvalósult a Központi Konyha felújítása is közel 60 millió forintból. A

pályázati forrás mellé saját forrást is kellett biztosítani. Itt is emberhiánnyal küzdünk, de ezt is sikerült átképzéssel megoldani. A konyhán csak a normál étkezést tudjuk biztosítani.

A Polgármesteri hivatalban az ASP rendszer minden modulja alkalmazásra került. 2018. január 1-től biztosított az elektronikus ügyintézés, mely a természetes személyek számára lehetőség, cégek, hatóságok, intézmények, vállalkozások számára kötelező. A jegyző eleget tett tanulmányi kötelezettségének 2018. december 17-én, mellyel okleveles jogász végzettséget szerzett. A hivatal dolgozói is eleget tettek éves továbbképzési kötelezettségüknek.

Szociális ellátások keretében 100 m<sup>3</sup> szociális tűzifa kiosztására került sor, mindemellett a rászorulóknak pénzbeli juttatásban és élelmiszer csomagban is részesültek. Minden 2018 évben született gyermek szülője 10.000,-Ft egyszeri támogatásban részesült. Az 1-3 éves korosztály élelmiszer csomagban, a 3-14 éves korosztály pedig kulturális élménycsomagban részesült. Gondoltunk az idősekre is minden 70 éven felüli élelmiszercsomag formájában kapott támogatást. A hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek számára biztosított volt a szünidei étkezés, mely szülői igényfelmérés alapján történt.

Az Esély otthon pályázat keretében workshopok megtartására került sor. Ennek kertén belül lehetőség nyílt a fiatalok igényeinek a felmérésére.

A 2019 évre 11 millió forinttal kevesebbet kaptunk a működésre. A létszám tartva lesz, egyedül az óvodában csökken 1 fővel.

A temetőben új urnafalak megvásárlására kerül majd sor. A Művelődési Házban nem tervezünk felújítást. A térítési díjak és az adó mértéke nem változik a 2019. évben. Sajnos a vállalkozói réteg csökken így az iparűzésadó bevételünk is kevesebb lesz. Csökken az ingatlan bérbeadásból származó jövedelem is a COOP elköltözik. Az óvodai gyermekek 98%-a ingyen étkezik. A hivatal költségvetése még fedezi a kiadásokat. A fizetések 8%-kal növekedtek, de még így is ki kell egészíteni a minimálbérre a jövedelmeket. Ez önkormányzati szinten 24 főt érint.

A fejlesztésekről szólva a bölcsőde tervezési fázisa véget ért, januártól kezdődhet az építési tevékenység. A csapadékvíz elvezetés az időjárás függvényében folytatódik tovább. Az önkormányzat folytatja a megkezdett projektek megvalósítását, illetve többféle fejlesztésre szeretne pályázatot benyújtani a Magyar Falu Program keretében. Folytatódnának az út és járdafelújítások is.

A közbiztonsággal kapcsolatban elmondom, hogy mindennapos a rendőri jelenlét a településen. Ennek ellenére mégis előfordultak az utóbbi időben lopások. A sportpályán történt betörés kapcsán el kell mondani, hogy meglettük az ellopott holmik. Nehezíti az elkövetők kézrekerítését, hogy az állampolgárok nem tesznek minden esetben feljelentést, inkább saját maguk próbálják megoldani a problémát pl. visszavásárolják az ellopott dolgokat. Arra kérek mindenkit, hogy mindig tegye meg a feljelentést, ne csak az Ecsed infóba irkáljon, mert csak így lesz hatékony a bűnüldözés. Az Ecsed Info nem fogja megoldani a problémákat csak gerjeszteni tudja azokat.

Köszönöm, hogy meghallgattak, akinek kérdése hozzászólása van az elhangzottakkal kapcsolatban, kérem, tegye fel!

**Kollár Lajos Ecséd, Akácfa utca 112. szám alatti lakos:**

A település fejlesztése pozitív irányú. Óriásit fejlődött az elmúlt években. Elismerést érdemel a polgármester a képviselőkkel együtt, valamint Szabó Zsolt képviselő úr is. A közmeghallgatás helyével nincs problémám nem úgy az időponttal. Én ráérek délelőtt, de nem mindenki van itthon ilyen korai órákban. Az Akácfa utca felső részének aszfaltozása az elmúlt esztendőben is elmaradt. Úgy gondolom, hogy ez a szakasz is a településhez tartozik. Csak kátyúzás történt az pedig nemigazán ér semmit, az első eső lehordta az apró kavicsot. Indokolt volna ezen útszakasz aszfaltozása. Kérem a jövőt illetően erre is fordítson gondot az önkormányzat. A pályázatokat minél jobban ki kell használni. Mi van a kutak bejelentésével? A 70 éven felüliek nevében köszönöm az ajándékot.

**Maksa Mátyás polgármester:**

7.000,-Ft értékű ajándékot kapott minden 70 éven felüli Ecsédi lakcímmel rendelkező lakos. A kúttal kapcsolatban a határidőt 2020. december 31-ig meghosszabbították. A bejelentés 3.000,-Ft illetékköteles. A bejelentéshez nyomtatvány a Polgármesteri hivatal titkárságán kérhető. Eddig 200 fő jelentette be a kutat. Szabó Zsolt országgyűlési képviselő úr nagyon sokat dolgozik a térségért így Ecsédért is, de nekem kell eldöntenem, hogy mit szeretnék fejleszteni a településen. A képviselő-testület támogatja az elképzeléseimet. Amely pályázati lehetőségről ön beszél az már előterjesztésre került a mai közmeghallgatást követő testületi ülésre. nekem fontos Ecséd jóléte, a fejlesztésről nem mondom le. A közmeghallgatás azért van a Polgármesteri Hivatalban, mert nagyon kevesen jönnek el így ez a helyszín is megfelelő. Az időponttal kapcsolatban volt már péntek este, szombat este és akkor sem voltak többen, mint most. Az ajtóm mindenki előtt nyitva áll. Nekem nincs heti egy óra fogadóóráim, Én egész nap rendelkezésére állok az itt lakóknak. Hét napból hetet dolgozom. Az Akácfa utca felső szakasza nincs benne a fejlesztések között.

**Oláh Csaba Ecséd, Bocskai Mihály utca 6. szám alatti lakos:**

Azt szeretném megkérdezni, hogy az alvégben az utak mikor lesznek felújítva? Nagyon sarasak az utcák szinte már nem is lehet közlekedni. Van-e szándék ezen utcák felújítására? Nincs azon a részen internet lehetőség, van-e arra mód, hogy ez változzon? Megköszönnék a polgármester úrnak, ha ebben segítene. Van az utcában egy ingatlan, ami már életveszélyes állapotban van nem lehetne-e ezt elbontatni? Az átemelő szivattyúnál nagyon bűdös van, vissza jön a bűz, mit lehetne ezzel tenni?

**Maksa Mátyás polgármester:**

A mai testületi ülésen fogunk dönteni a Bocskai, Petőfi és Klapka utcák járdáinak a felújításáról. Az internettel kapcsolatban a szolgáltatóval a DIGI-vel kell felvenni a kapcsolatot. A Bocskai utca 21. szám alatti ingatlan magántulajdonban van a tulajdonos elhalálozott a hagyatéki eljárás meg még nem zajlott le, így egyelőre nem tudunk ez ügyben intézkedni. A bűz megszüntetése bűzelzáró beszerelése javasolt.

**Nagy Sándor Ecséd, Kossuth Lajos utca 57. szám alatti lakos:**

A betörések felderítésében és a drogozás megelőzésében lesz-e valamiféle előrelépés?

**Maksa Mátyás polgármester:**

Én a rendőrkapitány úrral napi kapcsolatban állok. A sport öltözőnél történt lopással kapcsolatban elmondom, hogy meglették az ellopott tárgyak. Elmondta, hogy Ecséd nem fertőzött terület. Az a legnagyobb baj, hogy a sértettek nem minden esetben jelentik fel az elkövetőt, így a rendőrség nem tud tenni semmit. A drogozással kapcsolatban pedig a saját

csaladjának kellene megtenni a feljelentést. De ezt a szülők nem igazán teszik meg. Kevesen vállalják ezt fel. Tudunk egy-két emberről, akik árulják, és használják is. A rendőrök civil autóval járnak a települést a nagyobb hatékonyság miatt, a legtöbb esetet felderítik.

**Prisztóka Miklósné Ecséd, Szabadság utca 44/1. szám alatti lakos:**

A civil faluház megnevezés mit takar, az épület milyen funkciót fog betölteni? A benti óvodában történő tároló milyen célt fog szolgálni? Még mindig sok a kóbor kutya a Szabadság utcában már szinte nem lehet közlekedni. A gyerekeket nem merjük egyedül elengedni, mert félünk, hogy a kutyák megtámadják őket. Sok az idegen letelepedő nem lehetne felhívni a figyelmüket arra, hogy tartsák rendbe a portáikat, mert ez a falu összképét is rontja?

**Maksa Mátyás polgármester:**

A civil faluház berendezését a nők klubja vállalta. Tavasszal folytatódnak a munkálatok. Ez egy civil faluház funkciót fog betölteni. A felújításra pályázaton nyertünk 11 millió forintot. Ezt az összeg külső nyílászáró cserére, szigetelésre lesz fordítva. A tároló helyiség két garázst takar. A legharciasabb kutyát már elvitték. Az állattartási rendeletünk hatályon kívül lett helyezve, mert a törvény részletesen szabályozza az állattartást. Az, hogy kinek adják el az ingatlant az emberek az önkormányzatnak nincs beleszólása.

**Nagy Péter Ecséd, Táncsics Mihály utca 40. szám alatti lakos:**

A sportpályán történt betörés után kapunk-e segítséget a helyreállításra? A sport klub kap-e támogatást a 2019. évben?

**Maksa Mátyás polgármester:**

A gondnok még azt sem tudta megmondani, hogy pontosan mi tünt el. Meglettek a dolgok, megy az útján minden a kár megtérült. Halad a helyreállítás is. A sport klub támogatása képviselő-testületi döntés.

**Hegedűs Ferenc Ecséd, Bocskai Mihály utca 19. szám alatti lakos:**

Örülök, hogy tervben van a Bocskai utca felújítása. Hozzám karácsony másnapján törtek be. Hál istenek meg lett minden a rendőrség hatékony közreműködésének köszönhetően.

**Báti Ferenc Ecséd, Táncsics Mihály utca 43. szám alatti lakos:**

Nagyon örülök, hogy ennyi pénzt nyert az önkormányzat pályázatokon. A település fejlődik, vallom azt, hogy amit megépítünk, az itt marad. Van-e lépés téve az övások megépítésére? Nem lehetne-e többet ellenőrizni azokat, akik a csatornázást végzik?

**Maksa Mátyás polgármester:**

A csatornázásnak van egy ellenőre és egy tervezője, aki a munkálatokat felügyeli. Az árok a Szabadság utca 5-ig lesz megcsinálva. Lefelé pedig csak árok tisztítás lesz. Vannak szakemberek, akik ezt ellenőrzik. Én csak azt tudom megígérni, hogy addig nem lesz kifizetve, amíg minden rendben nem lesz. Az övásokkal kapcsolatban csak annyit, hogy sajnos erre most nincs pénz.

**Csuvikovszky Gábor Ecséd, Kossuth Lajos utca 82. szám alatti lakos:**

Milyen tempóban fog haladni az árok építés?

**Maksa Mátyás polgármester:**

Ez részekből fog összeállni. Most kaptunk rá 40 millió forintot. A jövő évben megint pályázunk majd. Ez egy igen nagy beruházás egyszerre nem lehet megcsinálni.

**Tóth Gergely Ecséd, Orgona utca 5. szám alatti lakos:**

Sokszor a kapum előtt zajlik a drog adás-vétele, mit tudnak ez ügyben tenni? Hogyan védjem meg magam? Én egy beteg mozgáskorlátozott ember vagyok.

**Maksa Mátyás polgármester:**

A rendőrséghez kell fordulni én ezt már mondtam.


**Vágner Attila Ecséd, Bercsényi Miklós utca 44. szám alatti lakos:**

A kinti temetőnél a hátsó kapunál nem lehetne-e egy kiskaput nyitni, úgy, mint az oldalsó bejáraton? A járda felújításokat ki felügyelte, mert már most kinőtt közte a fű. Miért nincs még kész a bölcsöde? Nem lehet ezért kötbért fizettetni? 2018 április után megállt a fejlesztés mi ennek az oka? Van-e felügyelő a vízelvezetésnél? Nincs, aki irányítsa a forgalmat. Miért ebben a rossz időben kell ezt végezni?

**Maksa Mátyás polgármester:**

Én azt gondolom, hogy nem állt le a fejlődés. Egy bölcsöde építés nem látszatos itt belső munkálatok folynak. Eddig azonban nem volt kivitelező, most van, így elkezdődhetnek a munkálatok. A temetőnél az oldalsó kapu mindig nyitva van így nem szükséges újabb kapu nyitása.

Van-e még kérdés hozzászólás amennyiben nincs, megköszönöm, a részvételt a közmeghallgatást bezárom, és testületi ülést rendelek el.

  
Nagy Lászlóné  
jegyző



  
Maksa Máttyás  
polgármester